
チェック項目 はい
どちらと
もいえ
ない

いいえ 工夫している点・ご意見を踏まえた改善点

①
子どもの活動等のスペースが十分に
確保されているか

75% 25% 0%
それぞれのお子さんに合ったスペースの確
保を心がけていきます。

②
職員の配置数や専門性は適切であ
るか

69% 31% 0%
　児童指導員を適正に配置しています。ま
た、支援において専門性が活かされるよう
努めます。

③
事業所の設備等は、スロープや手す
りなどの設置などバリアフリー化の配
慮が適切になされているか

75% 25% 0%
　エレベーターの設置はしていませんが、
階段には手すりや柵を設けるなど配慮して
います。

④
子どもと保護者のニーズや課題が客
観的に分析された上で、放課後等デ
イサービス計画が作成されているか

94% 6% 0%
　日頃の伝達や保護者面談でのアセスメン
ト内容を職員間で共有し、支援計画を作成
しています。

⑤
活動プログラムが固定化しないよう
工夫されているか

81% 19% 0%

　お子さんの希望を聞き、おやつクッキング
と運動プログラムを軸にしてプログラムを設
定しています。外遊びやルールのある遊び
をもっと増やしていきます。

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流
や、障害のない子どもと活動する機
会があるか

13% 44% 44%
　休校日支援の期間中等に、近隣の公園
や児童館へ行く計画を立案し、交流の機会
を作るよう努めます。

⑦
支援内容、利用者負担等について丁
寧な説明がなされているか

81% 19% 0%
　契約時や面談の際に理解して頂けるよ
う、分かりやすく、具体的に説明するよう努
めます。

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝
え合い、子どもの発達の状況や課題
について共通理解ができているか

88% 13% 0%
　送迎の伝達時や面談の時間を有効に使
い共通の理解を図っています。
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⑨
保護者に対して面談や、育児に関す
る助言等の支援が行われているか

81% 19% 0%
　利用するお子さんのほか、兄弟姉妹につ
いても相談に応じるなど、家族支援も行っ
ています。

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者
会等の開催等により保護者同士の連
携が支援されているか

6% 63% 31%
　保護者の方々のニーズに合わせて保護
者会等の開催を検討します。

⑪

子どもや保護者からの苦情につい
て、対応の体制を整備するとととも
に、子どもや保護者に周知・説明し、
苦情があった場合に迅速かつ適切に
対応しているか

69% 31% 0%

　苦情窓口を設置しており、契約時に説明
させて頂いています。苦情の申し出があっ
た場合には、迅速に対応できるよう体制を
整えています。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情
報伝達のための配慮がなされている
か

88% 13% 0%
　伝達漏れがないように職員間の連携を強
化していきます。

⑬

定期的に会報やホームページ等で、
活動概要や行事予定、連絡体制等
の情報や業務に関する自己評価の
結果を子どもや保護者に対して発信
しているか

69% 31% 0%
　2018年度より自己評価及び保護者向け
評価表をホームページで公表していること
を発信していきます。

⑭ 個人情報に十分注意しているか 63% 38% 0%
　個人情報保護法に則り、十分注意して取
り扱っていきます。

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュ
アル、感染症対応マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明されているか

75% 25% 0%

　緊急時対応や感染症対応等必要なマ
ニュアルを策定しています。
緊急時対応等について、保護者に周知す
るするよう努めます。

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行わ
れているか

69% 31% 0%

　定期的に避難訓練を実施しています。
「東海地震注意情報発表時の家庭引き取
り書」と引き取り者の顔写真を提出にご協
力をいただき、意識付けをしています。

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 88% 13% 0%
　通所が楽しみになるような支援を提供で
きるよう内容の充実を図ります。

⑱ 事業所の支援に満足しているか 75% 25% 0%
　お一人おひとりの満足を高めるために、さ
らに丁寧な支援に努めていきます。

満
足
度

保
護
者
へ
の
説
明
等

非
常
時
等
の
対
応


